明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 泰安版 | 第450期 | 2023年5月13日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



【明慧网】法轮大法由李洪志先生于 1992 年 5 月 13 日在中国长春传出,目前已弘传世界 100 多个国家和地区。受到世界人民的喜爱和尊敬,修者有上亿人。

今年 5.13 是法轮大法弘传世界 31 周年纪 念日,是第 24 届世界法轮大法日。也是法轮大法创始人李洪志先生 72 岁华诞。

2023 年 5 月 6 日,美国旧金山湾区的法轮 功学员在旧金山举办庆祝活动,庆祝法轮大法 弘传世界 31 周年暨法轮功创始人李洪志师父 72 岁华诞。有不少支持的民众特地来参加法轮 功学员的庆祝游行。◇

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京,很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属,都在学炼。法轮功令人身心健康,功效神奇,迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石,与部分人大离退休老干部于 1998 年对法轮功进行了调查,得出结论: 法轮功于国于民有百利而无一害。

这场迫害的原因:

1、江泽民的妒嫉。2、学法 轮功"真善忍"的人多,奉行 "假恶斗"的共产党害怕。◇



山东省新泰市董志花被构陷到市检察院

【明慧网】新泰市法轮功学员 董志花曾于二零二二年十二月因讲 法轮功真相被警察绑架,后被"取 保候审"放回家。今年一月,国保 警察偷偷找她儿子签字。现在董志 花被构陷到新泰市检察院。

董志花 72 岁,一九五一年六 月二十四日出生,家住山东省新泰 市青云街道办事处大驻马村。

二零二二年十二月六日下午,新泰市法轮功学员董志花和朱凤玲在新泰市龙廷镇演马庄发放真相资料,告诉人们躲避瘟疫的方法时,被演马庄邪党书记和治保主任恶意举报,她们被龙廷镇派出所警察绑架到派出所。当天晚上她们被新泰市公安局国保大队长冯大勇办理"取保候审"后送回家。

二零二三年三月二十四日,新泰市公安局国保警察陈峰打电话(18562358467)叫董志花的大儿子到国保大队,要求他替母亲签字画押,将他母亲以所谓"利用×教组织破坏法律实施",非法移送新泰市检察院审查起诉,主办警察:陈峰、韩纪仲。

董志花坚持修炼法轮功没有违 反任何法律,拒绝签字。国保警察 就钻她大儿子善良的空子,一切事 情都找她大儿子代办。

二零二三年一月十八日(腊月二十七),新泰市公安局国保警察陈峰偷偷地找董志花的大儿子代他母亲接受传唤并在非法"取保候审决定书"上签字画押,董志花完全不知情。

二零二三年三月二十五日一大早,董志花的大儿子到董志花家,说昨天国保警察要求他带母亲去国保大队办办那个"案子"。董志花知道情况后,要求儿子不要再管她的事情,他管不了。她大儿子说不想让母亲受到伤害。不到半个小时,国保警察陈峰等四个人闯到不时,国保警察陈峰等四个人闯到了一房,陈峰打电话没听到,一直未接电话,陈峰就立刻带人闯入高来中,看架势不去的话抬也要抬去。

一行人先到北师派出所,后又 去新泰市公安局国保大队,问董志 花真相资料哪来的?在哪碰见的? 他们却丝毫说不出哪一条法律规定 不准炼法轮功、破坏了哪一条法律 的实施、破坏到什么程度?他们还 在"起诉告知书"上谎称"犯罪事 实清楚,证据确实充分"、"已向 董志花宣读,其本人听后无异 议"。◇

退休校长: 念九字真言能保命

【明慧网】我是一名退休的中 学校长, 现年 72 岁。在职期间, 有人给我讲法轮功真相, 我心里却 很反感,与所有被媒体宣传欺骗的 人一样认为那是反党反社会的,是 迷信, 只能骗那些没文化没素质的 人。有一天我在楼道捡到一本法轮 功真相小册子, 我拿回家仔细看了 看。我对法轮功的看法完全改变 了,因为里面写的事例真实,充满 善意。这法轮功究竟是什么呢?

有一天一位法轮功学员又给我 讲法轮功真相, 劝我三退(退出 党、团、队)保平安。我说:"如 果你有书借给我看看再说。"第二 天那位法轮功学员就把《转法轮》 (法轮功指导修炼的主要书籍) 借 给了我。我把《转法轮》从头看到 尾。看完觉的这书写的太好了,是 在告诉人们人为什么要做好人、做 善良人的深刻道理。我也爽快的以 真名实姓三退了。

在2014年10月份,与朋友吃 罢晚饭回家,正走在斑马线的中 间,冲过来一辆摩托车,把我撞飞 到二十几米远外,掉在地上。我听 到周围的人都惊呼起来,有的说: "撞死了一个老爷子!"都在指责 那个骑摩托撞我的年轻人。年轻人 吓的直哭。我心里一直在念"法轮 大法好,真善忍好"。围观的人 说: "赶快送医院!" "赶快报交 警!"那个年轻人用手探我的鼻 子,看看是否有呼吸?我轻声说:

"快把我扶起来靠墙坐着。"他 说: "我家很穷,身上没有多少钱 怎么办?"我又让他先扶我到旁边 去坐下休息一会儿。

我轻声对他说:"小伙子,别 担心, 也不会跟你要一分钱。你把 我撞飞那么高掉下来, 我还活着, 好像没受多大的损伤,我不用去医 院。"我接着告诉他,我是看了 《转法轮》这本经书的,是李大师 在保护我。我在心里一直默念"法 轮大法好,真善忍好,师父好"。 我对年轻人说:请你给我挡个"的 车",把我扶上车,我自己回家 去;也请你牢记"法轮大法好,真 善忍好",遇到危难能保命!

这时小伙子掏出三百元钱要给 我,我对他说:我一分钱不要你 的,我要按照"真、善、忍"做 人,做个善良人。《转法轮》书里 说: "好坏出自人的一念,这一念 之差也会带来不同的后果。"我如 果想要钱的话,我可能伤势会非常 严重,几十万、几百万,甚至能使



你倾家荡产!小伙子感动的哭了, 说: "叔叔,我把住址、手机号、 车牌号、身份证号都留给您,如果 有事您找我。"我说,我什么都不 要你的,只希望你记住:我是因为 看了《转法轮》这本书,才能这样 处理这场车祸的。你也要记住法轮 功学员告诉我们的能救命的九字真 言,就是:"法轮大法好、真善忍 好",按真善忍做人。

小伙子要送我回家。我说: "天已黑了,你家里的人还惦记着 你呢,我自己回家。"他问我家住 在哪里,改日要来看我。我说: "感谢李大师的保佑!一场灾难却 让你我都平安。其它的你都不用担 心了。"小伙子帮我叫了出租车。

围观人都说:"小伙子,你今 天可是遇到好人了,没向你要一分 钱, 非要自己回家。这老爷子从那 么高掉下来,昏过去又活过来了, 身体却没受损伤,真是命大福大! 一定是有神仙保佑。"

说来真惭愧,看了《转法轮》 十来年了,至今我还没有修炼法轮 功:车祸这事过去也已经八、九年 了, 今天我才把这件神奇的事写出 来证明法轮大法是佛法,相信大法 好能保命。我平时只是给亲朋好友 们说过此事。今天写出来感恩李大 师的救命之恩与慈悲救度!

2022年2月份我也请了一本 《转法轮》, 我要真正修炼法轮功 了。我也希望所有的人都能记住 "法轮大法好,真善忍好",遇到 危难能保命。

◇文/中国大陆新学员

九旬老人平安度过疫情

[[中国大陆来稿]] 据湖南邵东 水东江镇教育部门统计, 在去年底 的疫情中,有60多名教师(含退 休教师) 因武汉肺炎死亡, 普通老 百姓也大量死亡,专门从事丧事工 作的(祭祀、出租灵堂等)忙不过 来,有些同时承担几起丧事,即使 加班加点都不能及时完成,只有排 队延后。

但是当地有位九旬老人, 在疫 情中平安度过,他只是有点发烧, 身上也不痛,在家睡了一天,很快 好了。村里人都知道,老人在几年

前就开始诚心敬念 "法轮大法好、真 善忍好"九字真 言。所以他身上的 不适很快好了,还 能到地里干活、种 菜。老人希望大家 都能诚心敬念九字 真言,疫难中保平安。



希望可贵的中国人都能认清真 相, 避瘟疫有良方, 诚心敬念"法 轮大法好,真善忍好"九字真言, 在疫难来临时平安走向好的未来!